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Tekst 9  Aider les internautes 

 
1p 24 Jeoffrey en Maxime helpen via hun site mensen met het schrijven van 

teksten. 
 Wat was voor Jeoffrey en Maxime de aanleiding om hulp te willen 

bieden? 
 
 

Tekst 10  Dans les coulisses du Festival de Cannes 

 
1p 25 A quelle question est-ce qu’on ne trouve pas de réponse au premier 

alinéa ? 
A Combien de temps dure le Festival de Cannes ? 
B Il y a beaucoup de célébrités au Festival de Cannes ? 
C Quel est le meilleur film de cette année ? 
D Qu’est-ce que c’est que « la Palme d’or » ? 
 

1p 26 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 2ème alinéa ? 
A Il y a 70 ans, le Festival de Cannes avait un autre nom. 
B « Le Grand Prix » est un prix plus prestigieux que « la Palme d’or ». 
C Le nombre de films qui sont en compétition a augmenté énormément 

depuis 1955. 
D On présente environ cent films internationaux au Festival de Cannes. 
 

1p 27 Wat past op de open plek in de derde alinea? 
A Bref, 
B C’est-à-dire 
C D’abord, 
D Ou encore 
 

2p 28 Er worden naast de Gouden Palm nog meer prijzen uitgereikt tijdens het 
festival. 
 Geef van elke prijs aan of deze wel of niet wordt genoemd in de derde 

alinea. 
1 beste regie 
2 beste acteur / actrice 
3 de Gouden Palm voor korte film 
4 beste decor 
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
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1p 29 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 4ème alinéa ? 
A La composition du jury change tous les deux ans. 
B Le jury se laisse parfois influencer par le public. 
C Les artistes qui participent au festival sont très connus. 
D Un film couronné attire souvent beaucoup de public. 
 

2p 30 Geef van elke bewering aan of deze wel of niet overeenkomt met de 
laatste alinea. 
1 Van over de hele wereld komen journalisten naar het festival. 
2 Beroemdheden laten zich graag zien op het festival. 
3 Tijdens het festival geven vele modehuizen modeshows. 
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
 
 

Tekst 11  Drôles de découvertes 

 
1p 31 Waar was het « canal Saint-Martin » oorspronkelijk voor bedoeld volgens 

de eerste alinea? 
 

1p 32 « La mission est assez difficile. » (ligne 20) 
Combien d’étapes différentes est-ce que la mission compte selon Jean-
François Rauch ? 
A deux 
B trois 
C quatre 
D cinq 
 

1p 33 Welke vraag past op de open plek in de derde alinea? 
A Combien de bateaux circulent quotidiennement dans le canal ? 
B Pourquoi est-il nécessaire de faire ce nettoyage ? 
C Quelles sont les écluses qui ne fonctionnent plus ? 
 

1p 34 Wat kun je concluderen uit de laatste alinea? 
A Bij het « canal Saint-Martin » wordt een groot park aangelegd. 
B Door vondsten in het « canal Saint-Martin » zijn meerdere misdrijven 

opgelost. 
C Er zijn plannen om het « canal Saint-Martin » breder te maken. 
D Het « canal Saint-Martin » wordt door veel mensen gebruikt als 

vuilstortplaats. 
 
 


